
Vocabulario
¿Qué es?
Con un vocabulario sólido, el niño entiende y usa palabras escritas o habladas para comunicar con efectividad. 
¿Porqué es importante?
Un vocabulario amplio ayuda al niño en todas las áreas. A mayor cantidad de palabras a las que el niño es expuesto, mas fácil será para él/ella entenderlas cuando las vea por primera vez impresas, y será más fácil para él/ella entender nuevos conceptos en clase. 
¿Qué podemos hacer en casa?
Lea en voz alta - Continúe leyendo en voz alta aún después de que el niño lea por si solo.  Elija libros que estén por encima del nivel de lectura porque probablemente contengan vocabulario mas amplio.  De esta manera usted le esta enseñando nuevas palabras y como se aplican dentro de un contexto dado.
Seleccione palabras – Antes de leer con su hijo/a, haga un paneo del libro, elija dos palabras que usted piense que podrían interesarle a su hijo o resultar desconocidas para él/ella.  Dígale a su hijo cuáles son esas palabras y que significan. Mientras lee el libro asegúrese que su hijo escuche las palabras.
Papa caliente (versión 1) - Juegue papa caliente con sinónimos.  Elija una palabra, y luego su hijo/a tiene que pensar otra palabra que tenga el mismo significado. Tomen turnos hasta que alguien pierda. Por ejemplo, usted podría decir, «Frío » y su hijo podría decir « congelado ». Luego usted podría decir “fresco” y así en adelante. Inténtelo otra vez con antónimos. 
Papa caliente (versión 2) - Juegue papa caliente con prefijos o sufijos. Los prefijos mas comunes son dis-, ex-, mis-, non-, pre-, re-, y un-. Los sufijos mas comunes son -able/-ible, -ed, -er, -est, -ful, -ish, -less, -ly, -ment, y -ness.

Papa caliente (versión 3) - Juegue papa caliente en categorías. Para los niños mas pequeños, las categorías pueden ser simples: mascotas, ropa, familiares. Para niños mas grandes, las categorías pueden ser mas complejas.  La Guerra de la Revolución, astronomía, términos matemáticos. 
Coleccionar Palabras - Pídale a su familia que preste atención a palabras interesantes que hayan escuchado ese día. En la cena o antes de ir a dormir, cada uno debe compartir la palabra que escuchó y decir que piensan es el significado de la palabra. Si su hijo/a dice el significado incorrecto, guíelo hacia el significado correcto. Trate de usar algunas de las palabras en su conversación. 


