
Palabras de alta frecuencia
¿Qué son palabras de alta frecuencia?
Palabras de alta frecuencia son aquellas que aparecen frecuentemente en materiales impresos.  Estas palabras son también llamadas “repentizadas”.  Generalmente estas palabras no siguen las reglas de la fonética. 
¿Porqué sin importantes?

Las palabras de alta frecuencia hacen a la mayoría de las palabras que el niño/a leerá.  Si él puede reconocer esas palabras fácilmente, el podrá enfocarse mas en comprensión que en la decodificación. 
¿Qué podemos hacer en casa?

Practique un poco todos los días. Cinco minutos cada día es mas efectivo que 25 minutos en un día. Tarjetas de mnemotécnicas es probablemente la mejor manera de practicar pero aquí hay mas ideas para que la práctica sea interesante.
Juega al “Bang”- Usando tarjetas, escriba una palabra de alta frecuencia y luego escriba “Bang” en dos tarjetas. Ponga las cartas en una mesa. Los jugadores a su turno sacarán una tarjeta de la bolsa.  Si el jugador puede leer la palabra, podrá quedarse con la tarjeta. Si no puede leerla, deberá poner la tarjeta en la bolsa. Si el jugador soca una tarjeta con la palabra “Bang” deberá regresar todas las tarjetas a la bolsa. 
Juegue Ta-Te-Ti – Arme un tablero de ta-te-ti y escriba una palabra de alta frecuencia en cada cuadro.  Los jugadores jugarán como siempre pero cada jugador debe leer la palabra in el cuadro antes de marcar una x o una O.
Juegue “concentración” – Haga dos juegos de cartas de palabras de alta frecuencia. Mézclelas y repártalas hacia abajo sobre la mesa. Los jugadores tomarán turnos haciendo parejas. Para continuar en el juego, el jugador debe leer las palabras. 
Juegue “Go Fish” - Haga dos juegos de cartas con palabras de alta frecuencia. Mezcle y reparta cinco cartas a cada jugador.  Ponga las demás cartas hacia abajo en el medio de la mesa. Los jugadores tienen que leer una palabra que coincide con la leída.  Si alguien mas tiene una palabra igual, el jugador elige la carta del mazo colocado medio de la mesa. Los jugadores deben conservar sus cartas iguales y el que tiene la mayor cantidad de cartas iguales al final gana el juego. 
Palabras sobre la marcha - Coloque palabras de alta frecuencia en una hoja, y adhiéralas en la parte de atrás de asiento de adelante para que su hijo pueda leerlas fácilmente desde su asiento.  Mientras maneja, él le podrá leer las palabras a usted. Si no conoce la palabra, la puede deletrear y luego pronunciarla. 
Palabras grandes - Muchos niños se beneficiarán al hacer movimientos largos cuando leen palabras de alta frecuencia.  Invite a su hijo a escribir palabras en la entrada para autos con tizas para banquetas, trazando palabras en el aire o hacienda palabras con plastilina, o rocíe crema de afeitar en una mesa o mostrador y trace las palabras con la crema de afeitar.

